



**В Слободском районе директор одного из обществ с ограниченной ответственностью признан виновным в нарушении правил охраны окружающей среды при производстве работ**



*Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору одного из обществ с ограниченной ответственностью Слободского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).*

В ходе мониторинга средств массовой информации и социальных сетей была выявлена публикация, в которой содержались сведения о том, что вблизи деревни Салтыки Слободского района деревообрабатывающее предприятие сбрасывает сточные воды на рельеф местности.



По результатам проведения доследственной проверки было возбуждено уголовное дело.

Следствием и судом установлено, что в 2022-2023 годах директор предприятия в нарушение действующего законодательства, зная, что на землях населенных пунктов запрещено размещать отходы производства, не прекратил сброс жидких отходов, производственный цикл предприятия не остановил, транспортировку и утилизацию отходов производства не обеспечил, мер, необходимых для предотвращения сброса жидких отходов не принял.

В результате умышленного бездействия обвиняемого, ответственного за соблюдение правил охраны окружающей среды, на земельном участке был осуществлен незаконный сброс жидких отходов. В результате этого муниципальному образованию Слободской муниципальный район Кировской области причинены иные тяжкие последствия, выразившихся в загрязнении и деградации почвы на земельном участке, а именно в повышенном содержании в почве нефтепродуктов, соединений фосфора, марганца. Общий размер вреда, причиненного от загрязнения и деградации почвы, как объекта охраны окружающей среды, составил более 7 миллионов рублей.

В ходе следствия обвиняемый признал свою вину и раскаялся в содеянном, активно способствовал раскрытию преступления, а также провел комплекс работ по рекультивации указанного земельного участка, то есть возместил причиненный вред.

В виду наличия смягчающих обстоятельств суд с учетом мнения государственного обвинителя признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1878042>